In the article titled "Field Desorption Mass Spectrometry of Azathioprine and Its Metabolites" (1), the following correction should be made:

On page 1374, column 1, line 15, "m/e 261, 57%, M^{+} – CH_{4} " should read "m/e 261, 57%, M^{+} – O."

(1) D. A. Brent, P. de Miranda, and H.-R. Schulten, *J. Pharm. Sci.*, **63**, 1370(1974).

In the article titled "Application of Trihydroxyindole Reaction to Methanesulfonanilides: Fluorometric Analysis for Soterenol and Mesuprine" (1), the following corrections should be made:

On page 763, in the Abstract, lines 11 and 12 should read "The soterenol counterparts to isoproterenone" instead of "The soterenol

counterparts to isoproterenol."

On page 765, column 1, line 7 should read "Prasad $et\ al.\ (2)$ showed that isoproterenone" instead of "Prasad $et\ al.\ (2)$ showed that isoproterenol."

(1) T. T. Kensler, D. Brooke, and D. M. Walker, J. Pharm. Sci., 65, 763(1976).

In the article titled "Fluorometric Determination of Cephradine in Plasma" (1), the following correction should be made:

On page 769, column 1, line 5, "Portions (0.1 ml)" should read "Portions (1.0 ml)."

(1) A. F. Heald, C. E. Ita, and E. C. Schreiber, J. Pharm. Sci., 65, 768(1976).